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ご当地ナンバー「知床」に関するアンケート

１．調査方法と回収結果

 調査対象：町内全域

 調査対象：別海町住民基本台帳に記載された町内在住の

 対象者数：

 抽出方法：無作為抽出

 調査方法：郵送調査法（回答者は無記名）

 調査期間：平成

 回収結果：郵送数

２．各設問回答
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ご当地ナンバー「知床」に関するアンケート

調査方法と回収結果

調査対象：町内全域 

調査対象：別海町住民基本台帳に記載された町内在住の

対象者数：2,000 人 

抽出方法：無作為抽出

調査方法：郵送調査法（回答者は無記名）

調査期間：平成 29 年

回収結果：郵送数 2,000

２．各設問回答 
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ご当地ナンバー「知床」に関するアンケート

調査方法と回収結果 

 

調査対象：別海町住民基本台帳に記載された町内在住の

 

抽出方法：無作為抽出 

調査方法：郵送調査法（回答者は無記名）

年 12 月 13
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ご当地ナンバー「知床」に関するアンケート

調査対象：別海町住民基本台帳に記載された町内在住の

調査方法：郵送調査法（回答者は無記名）

13 日～平成 29

回収数 757
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ご当地ナンバー「知床」に関するアンケート

調査対象：別海町住民基本台帳に記載された町内在住の

調査方法：郵送調査法（回答者は無記名） 

29 年 12 月

757 件 回収率
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ご当地ナンバー「知床」に関するアンケート 調査結果

調査対象：別海町住民基本台帳に記載された町内在住の 18 歳以上の町民

月 29 日 

回収率 37.85％
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